Elsé nap

1. ATy és I’y korok az M és N pontokban metszik egymast.

Legyen £ a T'; és I'y koroknek az a kozos érint6je, amelyre teljesiil, hogy M kézelebb van ¢-hez, mint N. Erintse ¢
T'y-et az A és T's-t a B pontban. Legyen az M-en atmend, ¢-lel parhuzamos egyenes masik metszéspontja a I'y korrel
C, a T’y korrel pedig D.

A CA és DB egyenesek metszéspontja legyen F; az AN és C'D egyenesek metszéspontja legyen P; a BN és CD
egyeneseké pedig legyen Q.

Bizonyitsuk be, hogy EP = EQ.

2. Legyenek a, b, c olyan pozitiv valds szdmok, amelyekre abc = 1 teljesiil. Bizonyitsuk be, hogy

sl )

3. Legyen n > 2 pozitiv egész szam. A kiindul6 allasban n bolha il egy vizszintes egyenesen, nem mind ugyanabban
a pontban.
Egy X pozitiv valos szamra definidljunk egy lépést a kovetkezSképpen:

valasszunk ki két bolhat, amelyek az A és B pontokban {ilnek, ahol A balra van B-tdl;

ugorjon az A-n 1évs bolha az egyenesnek abba a C pontjaba, ami jobbra van B-t6l, és amelyre BC/AB = ) teljesiil.
Hatarozzuk meg az Gsszes olyan A értéket, amelyre teljesiil, hogy akdrhogyan véilasztva az M pontot az egyenesen, és

tédsa utan az Osszes bolha M-t6l jobbra helyezkedik el.

Masodik nap

4. Egy btvésznek szaz kartyaja van, amelyek 1-t6l 100-ig vannak szamozva. Mindegyiket beleteszi harom doboz —
egy piros doboz, egy fehér doboz és egy kék doboz — valamelyikébe, olymdédon, hogy mindegyik dobozban van legalabb
egy kartya.

A kozonség egy tagja kivalaszt kett6t a harom doboz koziil, és mindegyikbdl kivesz egy kartyat, majd kihirdeti a
kivett kartyakon 1évé két szam Osszegét. Ennek az 0sszegnek az ismeretében a blivész meg tudja mondani, hogy melyik
az a doboz, amibdl nem vettek ki kartyat.

Hanyféleképpen lehet a kartyakat a dobozokban ugy elhelyezni, hogy ez a mutatvany mindig sikeriiljon? (Két
elhelyezést kiilonbozonek tekintiink, ha van legalabb egy kartya, ami méasik dobozba keriil.)

5. Dontsiik el, hogy létezik-e olyan n pozitiv egész szadm, amelyre teljesiil, hogy n pontosan 2000 kiilénb6z6 prim-
szammal oszthato, és 2" + 1 oszthatd n-nel.

6. Legyenek AH;, BHo, CHs az ABC hegyesszogl haromszog magassigai. Az ABC haromszog beirt kore a BC,
CA, AB oldalakat rendre a 77, T, T3 pontokban érinti. Legyenek az {1, {5, illetve ¢35 egyenesek a HoH3, HsHy, illetve
H, H, egyenesek tiikorképei a T>T5, 15717, illetve 111> egyenesekre.

Bizonyitsuk be, hogy ¢1, ¢, {3 egy olyan haromszdget hataroznak meg, amelynek csiacsai az ABC haromszog beirt
korén vannak.

Még néhany szo az olimpidrol

A Nemzetkozi Matematikai Didkolimpian tovabbi négy magyar didk is eredményesen szerepelt, mindegyikiik részt
vett és jo helyezést is ért el a KoMaL elmult tanévi pontversenyében.

Kunszenti-Kovdcs Ddvid, a norvég csapat legjobbja 16 ponttal bronzérmet, Keszegh Baldzs, a szlovdk csapat
legeredményesebb versenyzGje 25 ponttal eziistérmet szerzett. Koch Dénes az osztrdk csapat tagjaként 11 ponttal
bronzérmet, Toth Ferenc, az ukrdn csapatbol egy feladat teljes megoldasaért dicséretet kapott.

Mindannyiuknak gratulalunk!
a Szerk.



